

**Comunicat de presă**

23 ianuarie 2023

**BMW i Ventures anunță o investiție la MacroFab**

**București/Mountain View.** BMW i Ventures a anunțat o investiție la MacroFab, o platformă de producție cu tehnologie cloud, cu sediul în Houston, pentru construirea de electronice de la prototip, la producție la scară mare. Pe măsură ce impulsul de recalificare se accelerează, MacroFab este poziționat în fruntea companiilor care permit să-și revizuiască lanțurile globale de aprovizionare și să modernizeze producția de electronice.

"MacroFab este pe cale să-și continue creșterea rapidă pe baza puterii platformei sale software proprietare, a rețelei extinse de producție și a echipei de management experimentate", a spus Baris Guzel.

"Ne aflăm în primele etape ale repoziționării lanțului de aprovizionare pentru a fi mai localizați și concentrați pe ceea ce contează cel mai mult pentru clienți - capacitatea de a livra la timp și de a ne adapta la cerințele în schimbare ale afacerii cu o amprentă ecologică mai responsabilă. Tehnologia construită la MacroFab va fi fundamentală pentru construirea acestui nou model de operare", a declarat Misha Govshtevn, director executiv al MacroFab.

Cu această finanțare de creștere de 42 de milioane de dolari, MacroFab a strâns un total de 82 de milioane de dolari, permițând companiei să continue să-și accelereze creșterea pe fondul transformării continue a lanțurilor globale de aprovizionare.

**Comunicat de presă**

Titlu BMW i Ventures anunță o investiție la MacroFab

Pagina 2

**Despre BMW i Ventures**

BMW i Ventures este fondul de investiții al BMW Group, care investește bani și resurse în companii start-up din domeniile transportului, producției, lanțului de aprovizionare și dezvoltării durabile. Fondul a făcut numeroase investiții de succes de-a lungul anilor în companii precum AutoFi, Chargepoint, Graphcore, Urgent.ly, Proterra, PureCycle, Solid Power, Tekion, Turntide, Xometry și Zum. BMW i Ventures investește în toate etapele, de la bază până la companii în creștere, cu accent pe Series A/B.

**Despre MacroFab**

MacroFab operează cea mai mare platformă digitală pentru producția de electronice, de la prototip până la producție la scară mare, cu o rețea de peste 100 de fabrici în America de Nord. Oferind clienților săi viitorul soluțiilor de producție EMS și al lanțului de aprovizionare digital, platforma și piața de producție cu tehnologie cloud a MacroFab permit producția de electronice mai rapid, mai eficient și mai aproape de utilizatorii finali decât oricând, valorificând în același timp oportunitățile de aprovizionare activate de AI, echipe interne de experți și o platformă ușor de utilizat.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

**BMW Group România****Alexandru Șeremet**

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: [alexandru.seremet@bmwgroup.com](mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com)

**Comunicat de presă**

Titlu BMW i Ventures anunță o investiție la MacroFab

Pagina 3

**BMW Group**

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motocicletele și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 15 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2021, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,5 milioane de automobile și peste 194.000 de motociclete. În anul fiscal 2021, profitul brut a fost de 16,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 111,2 miliarde de euro. La 31 decembrie 2021, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 118.909 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com); [www.bmw.ro](http://www.bmw.ro)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmwromania>

Site de presă: [press.bmwgroup.com/romania](http://press.bmwgroup.com/romania)